



- 首页
- 关于我们
- 联系我们
- 本会活动
- 头条新闻
- 行业要闻
- 石油石化市场
- 石油石化科技
- 炼油与石化工程
- 储运工程
- 勘探与钻采工程**
- 节能、环保与新能源
- 政策法规
- 专家论坛
- 项目信息
- 技术交流
- 书刊编辑
- 会员之窗

当前位置: 首页 > 勘探与钻采工程 > 打造丝路沿线石油工程服务金牌标杆

- 关于我们**
- 本会介绍
- 领导机构
- 专业委员会
- 会员单位

## 勘探与钻采工程

### 打造丝路沿线石油工程服务金牌标杆

2023/10/13 关键字: 来源: [互联网]

中国石化积极响应“一带一路”倡议，提供石油工程全产业链服务，扎实履行社会责任，截至目前已在沿线国家和地区执行石油工程项目合同300余个

[中国石化新闻网2023-10-12]9月16日，钻机的轰鸣声在科威特大漠深处响起，由中国石化石油工程公司SP-288钻井队承钻的项目正式开钻。这标志着该公司2023年在科威特中标的14部开发井钻修井机全部实现提前开钻，总计提前947天安全开钻。

“一带一路”倡议提出十年来，中国石化以石油工程全产业链技术服务沿线国家和地区油气勘探开发，并通过创造就业岗位、狠抓安全环保、贡献公益慈善等方式，为所在国经济增长和社会发展作出积极贡献。截至目前，石油工程公司已在“一带一路”沿线30多个国家和地区执行石油工程项目合同300余个。

作为专门从事油气勘探开发工程技术服务的大型专业化公司，石油工程公司服务内容涵盖油气勘探、开发、增产、集输等。十年来，他们积极响应“一带一路”倡议，充分发挥石油工程一体化全产业链优势，着力优化专业结构、业务层次和区域布局，推动“一带一路”沿线国家和地区的井筒、物探、地面、油藏服务等均衡协同发展，已成为沙特、科威特和厄瓜多尔国家石油公司市场具有重要影响力的石油工程技术服务承包商。

十年来，石油工程公司不断提质提速提效，力求为所在国提供更优质服务。在沙特，公司SP229钻井队连续10年无损失工时，SP31钻井队等多支井队打破多项生产纪录，S84物探项目以安全稳定高效业绩赢得沙特阿美公司赞誉，地面MIP项目在500余家沙特阿美公司承包商中脱颖而出，被甲方评为最佳承包商之一。在玻利维亚，公司SINOPEC-235钻井队施工的YOPE-X1并获重大油气发现，玻利维亚总统亲临井队祝贺。在墨西哥，由公司提供油藏综合服务的EBANO油田，日均产油5511桶，仅2023年上半年就生产原油83.22万桶，完成年度计划的100.8%。国际石油工程科威特分公司总经理王振平对此深有感触：“我在科威特工作十多年，真实感受到共建‘一带一路’是优势互补和互惠互利，是促进共同发展、实现共同繁荣的合作共赢之路。”

十年来，石油工程公司积极落实属地化用工与运营，为当地创造大量就业岗位，培养大批技能人才，力所能及地帮助解决就业、教育等问题。为提高沙特籍员工的职业素养和安全技术水平、解决沙特年轻人就业问题，石油工程公司沙特培训中心下大力气优化培训课程，完善培训体系，精心打造沙特钻井技术人才“摇篮”。中心成立以来，已累计开办各类培训班近2000期，培训本地学员10余万人次，2万多名本地学员通过培训后入职中国石化。

十年来，石油工程公司积极投入公益事业，帮助当地架桥修路、筑渠引水，服务驻在国经济社会发展。在沙特，累计承建市政路桥项目35个，承建的净化水输水工程每日向沙特内陆最大的农业灌溉区供应20万立方米净化水，惠及100余万人。在加纳，承建了加纳第一个天然气处理厂项目。该项目投产后，为当地提供了充足的发电燃料，改变了以往采用轻质原油作为燃料的供电方式，每年为当地节省大量燃料费用，被授予“加纳国家油气工业奖”年度最佳工程公司奖。

## 友情链接

中国民生新闻网 民生频道网

- 首页
- 关于我们
- 联系我们
- 本会活动
- 头条新闻
- 行业要闻
- 石油石化市场
- 石油石化科技
- 炼油与石化工程
- 储运工程
- 勘探与钻采工程**
- 节能、环保与新能源
- 政策法规
- 专家论坛
- 项目信息
- 技术交流
- 书刊编辑
- 会员之窗